

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 女孩上体育课,磕掉俩门牙

## 法院判校方赔偿五万多元

### 一次小意外 磕掉俩门牙

本报记者 杨薪薪

小学体育课上,莱阳女孩陈丽丽(化名)不小心从双杠上摔了下来,由于脸部着地,两颗门牙被磕掉。陈丽丽的父母将学校告上法庭,最终学校被判赔偿对方五万多元。时至今日,事情已经过去两年多,陈丽丽一家仍未拿到赔偿款。

2012年,9岁的陈丽丽在莱阳市盛隆小学读二年级,3月份一天的学校体育课上,在双杠上玩耍的她不小心摔下,磕掉了两颗门牙,嘴唇脸部也受了伤。事发后,班主任联系了陈丽丽的父母,在母亲的陪同下,陈丽丽被带到医院治疗。“我赶到学校的时候,孩子嘴里还在流血。”陈丽丽的母亲说,当时学校未对孩子的伤情做处理。校方对此否认,说学生受伤后便将她送往附近医院。

“一颗门牙只剩一个小牙,另外一颗也掉了一块,基本丧失了功能。”经过医院检查,陈丽丽受伤严重。为了不耽误孩子学业,陈丽丽并没有住院治疗,但母亲让她戴口罩上课,“毕竟是女孩子,年龄大了,也知道害羞了。”陈丽

丽的母亲说,相比磕掉门牙后嘴里透风,她更担心同学对孩子的议论。

### 沟通无果 将学校告上法庭

“虽然是孩子玩耍时碰伤的,但毕竟是在学校范围内,学校应该承担一部分责任。”陈丽丽的母亲坚持认为,学校具有不可推卸的责任,为此,等孩子伤情稳定后,她就来到学校跟校领导沟通,“开始是一个副校长接待的我,但并没有给出具体的答复。”

陈丽丽的母亲说,后期基本无法与学校达成一致意见,出于无奈,当年6月,她便将学校告上了法庭。经过法院审理,最终判决学校赔偿陈丽丽一家五万多元。随后,学校提起上诉,直到2014年4月份,法院审理维持原判的结果才下来。

对陈丽丽母亲对事后沟通的说法,校方并不认同。盛隆小学办公室主任说,事发后学校就积极联系陈丽丽的父母,并没有要推卸责任,此外,学校一直在积极与陈丽丽一家沟通。“因为陈丽丽并不属于片区的学生,后期还找过她所在村子的领导及陈丽丽所上的幼儿园相关人员一起帮忙协商。”李主任说,为此校领导也曾到陈丽丽的家中商议。

### 五万多元赔偿款 至今未领到

虽说打赢了官司,陈丽丽的母亲依然着急。10月22日,陈丽丽的母亲致电本报说,他们至今仍未领到赔偿款。陈丽丽的母亲说,因迟迟拿不到赔偿款,已经申请法院强制执行,但即便如此,多次询问,依然是缺少

材料,款项还没下来。

记者联系了法院负责执行这起案件的吕姓法官。据法官介绍,由于校方亦有校方责任险,故而5万多元需要等保险款批下来才能拿到手,“为了防止学校方面的原因延迟,法院已经将这部分保险款项冻结,一旦保险款下来,会直接通知法院。”法官说,陈丽丽的家人不用太过着急。

校方介绍,由于校方责任险需要提交很多材料,需要一步步审批,而部分材料学校并不掌握,比如当初的医院病历,都需要多方沟通联系才能拿到,“之所以拖得时间久,是因为收集材料费了时间。”此外,学校办公室主任说,近期,学校已将材料收集完毕,表格也已填完,“等盖章提交上去,一切都齐了,保险款很快就能批下来。”

## 还好 只是轻伤

10月22日,建设路三站市场附近,一辆自行车准备转弯时被一辆私家车迎面撞上,让本不宽阔的道路变得更加拥堵。所幸自行车车主躲避及时,只是受了些轻伤。建设路相对狭窄,车流量大,车辆过往时更应小心驾驶。

本报记者 吕奇  
摄影报道



## 藏獒狂躁扰民 两针麻醉才制服

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 李晓) 10月21日上午,芝罘区黄务街道的李老太刚想回家,不料遇到一只狂躁的藏獒溜街,老太不敢进家门。民警、收容中心人员及动物园麻醉师经过3个多小时的捕捉,终于将扰民的藏獒制服。

这条藏獒身高一米多,约莫有100斤重。李老太向前迈一步,藏獒就向前走几步,老太吓得不敢动弹,随后跑到邻居家躲避。

下午1点多,老太报警后,黄务派出所民警赶到现场处置,但数次捕捉都没有成功。

民警只好打电话给流浪犬收容中心。专业捕犬人员试图用捕犬网套住藏獒头部,但藏獒轻轻一甩,就摆脱了控制。两个小时过去了,藏獒还在与捕犬人员打游击,如果不尽快“收服”这只狂躁的藏獒,周边的群众将继续处在恐慌中。

民警又联系了动物园的麻醉师。下午3点,麻醉师赶来。两针麻醉药打完后,藏獒终于不再攻击人群。民警、捕犬人员趁机将藏獒制服,抬到犬只收容车上。担心藏獒很快清醒过来,麻醉师又打了第三针麻醉药。

民警介绍,这条藏獒脖子上有项圈,应该是人饲养的。但民警在西里村走访了许多村民,并没有找到藏獒的主人。

## 假教练带真学员练车,被吊销驾照

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 王建) 直到被交警查住,学员王某才知道教自己练车的竟然是一名假教练。10月21日,市交警三大队民警在通世南路与通林路路口查获一名带真学员上路练车的假教练。假教练陈某受到罚款1000元、吊销机动车驾驶证的处罚。

在通世南路与通林路路

口,执勤民警查获一辆教练车,驾驶员未携带驾驶证。民警通过驾管业务系统查询后,确认驾驶员王某的身份是栖霞某驾校的学员。

坐在王某旁边的中年男子陈某,自称“教练员”。民警查询后发现,陈某并不具备机动车教练员资格,这辆车也不具备教练车资格。也就是说,陈某涉嫌非法在道路上从事机动车教

练工作。

驾驶员王某说,他是栖霞人,上个月在栖霞市某驾校报名学习驾驶技术,已经在两个星期前成功考完了科目一、二,正跟着身边的“教练”陈某从栖霞市赶到烟台参加科目三的考试。由于通世南路有一段路面是考试场地,“教练”就安排他在这里熟悉场地。直到被民警查住,他才知道教练并不具备

机动车教练员资格。

据陈某交代,他是青岛平度人,这辆车是他的私家车,车牌也是青岛的,他是挂靠栖霞市某驾校的,他本人没有获得机动车教练员资格证书。

22日下午,记者从市交警三大队了解到,陈某涉嫌将机动车交给未取得驾驶资格的人驾驶,被交警部门罚款1000元,并被吊销机动车驾驶证。

## 野生海参来电就送

### ★发放公告★

海参同人参、燕窝、鱼翅齐名,是世界八大珍品之一。海参不仅是珍贵的食品,也是名贵的药材。据《本草纲目拾遗》中记载:海参,味甘咸,补肾,益精髓,摄小便,滋阴补肾,其性温补,足敌人参,故名海参。海参具有提高记忆力、延缓性腺衰老,防止动脉硬化、糖尿病以及抗肿瘤等作用。随着海参价值知识的普及,海参逐渐进入百姓餐桌。为了让广大顾客亲身感受野生海参对广大顾客朋友身体健康以及康复慢性疾病带来的功效,亿家康海参公司特举行健康公益进万家活动,只要您拨打电话400-1699-069均可低价领取价值3960元的野生海参一斤彻底康复慢性疾病及提高机体免疫力。

#### 我们向社会公开承诺:

1. 保真:每根海参均符合国家检验标准。绝非糖干海参破坏营养成分,若有虚假,赔十倍。  
2. 保证野生刺参,国外无污染海域,非养殖,肉厚刺多,口感软糯。  
3. 每根海参均采用淡干技术,保证营养不流失,一斤海参大约(80-100)头,涨发8斤左右。

#### 亿家康海参公益发放,以下人群优先申领:

1. 糖尿病、贫血等慢性消耗性疾病。

2. 肿瘤放、化疗患者的康复期保健。  
3. 动脉硬化、高血压、高血脂等心脑血管疾病患者。  
4. 免疫力低下、体虚、畏寒、多汗、经常感冒者。  
5. 气管炎、关节炎、类风湿、骨质疏松等。  
6. 脑力劳动者及体力劳动者如运动员。  
7. 尿频、肾虚、易疲劳、性欲减退者。  
8. 食欲不振、便秘者。  
9. 失眠、多梦、耳鸣、心慌气短、头晕眼花、记忆力减退者。  
10. 亚健康各种现代病患者。  
11. 孕妇、产妇、发育期儿童。

本次活动属于公益发放活动,绝对真实,绝对可靠!打进电话400-1699-069即可低价领取价值3960元的野生淡干刺参一斤,原价3960元/斤,现价990元/斤,前100名报名申请一斤再送一斤,每人最多限量申请两份。还望广大朋友抓紧时间报名领取,限量发放2000斤,赠完为止,绝不多赠。

如与承诺不符愿承担法律责任,税费自理!市内免费送货,外地免费邮寄。

## 智障男雨夜流落街头 两地警方联手助他回家

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 汪海波 于建军) 近日,一名智障男子在雨夜流落街头,牟平公安分局崑崙派出所民警根据流浪汉的姓氏和口音,在2000多人中展开排查,成功联络到他的家人。

10月初的一天傍晚,牟平公安分局崑崙派出所接到群众报警,在牟平区莒格庄镇家家悦超市门前,一流浪汉无家可归,所长韩健带领民警及时赶到现场。当天下午细雨绵绵,50岁左右的流浪汉浑身上下已经被雨淋得湿透。

向阳村村民朱洪林在耐心地向流浪汉的姓名及家庭住址,但男子讲话含混不清,辞不达意,是一个智障男子。

所长韩健翻遍智障男身上所有的口袋,没有一个证实身份、地址的有效证件。民警围绕莒格庄镇周边的县市引导

提示流浪汉回忆姓名及家乡地址,利用流浪汉对“小麦”等个别词汇的发音,准确判断流浪汉应当是烟台市莱阳、海阳周边的人。

水足饭饱之后,民警继续与流浪汉沟通交流,可能是吃饱喝足的缘故,流浪汉能够说出自己姓“修”,是东村人。民警立即查询烟台市符合年龄段的所有姓“修”的男子,共有2043名。

20时30分,民警发现海阳市方圆办事处北石河村修同山的年龄,相貌特征与流浪汉非常相似。海阳市局110指挥中心第一时间内向所辖的方圆派出所通报了情况,半个小时后方圆派出所反馈信息,辖区北石河村的智障男子修同山无父无母,弟兄二人都是智障,几天前的确走失,亲属心急如焚。当晚,修同山的表哥赶到派出所,他再三感谢民警,将修同山领回家。